

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 19 期

河南职业技术学院  
精神文明建设指导委员会办公室

2016 年 11 月 25 日

- 党委中心组学习党的十八届六中全会和省十次党代会精神
- 我院举办文明礼仪知识专题讲座
- 我院思政部组织学生开展社会实践教学活动
- 简讯二则

## 党委中心组学习党的十八届六中全会和省十次党代会精神

11 月 22 日下午，我院召开了党委中心组政治理论学习（扩大）会议。院领导、副处级以上干部、正高级职称人员、享受政府特殊津贴人员共计 85 人参加了会议。会议学习了党的十八届六中全会精神和河南省第十次党代会精神。党委书记李四清主持会议，并作了重要讲话。

会上，宣传部孙留欣部长带领大家一同学习了《人民日报》社论文章《坚定不移推进全面从严治党》。肖珑副院长作为省党

代表,传达了省第十次党代会的主要精神。她结合学院实际要求,全体党员干部和教职工要紧紧抓住我省作为“五大国家战略规划”机遇和省人社厅资源优势,主动出击,推进学院高职教育创新发展;要紧紧围绕省十次党代会精神和省高等职业教育创新发展行动(2015—2018年)实施方案,以及学院第三次党代会精神和“十三五”规划,真抓实干,提高学院高职教育整体实力。

党委书记李四清同志在总结讲话中,要求大家按照会议精神,认真组织好专题学习,每个党员都要牢固树立“四个意识”,把从严治党的精神贯穿工作始终。他还结合自身学习体会和学院工作实际谈了四点意见:一是要统一思想,转变观念。要围绕学院“十三五”发展规划,民主决策,分工负责,相互支持,协调配合,积极作为,努力争创全国优质高等专科学校,实现举办应用技术型本科院校的宏大目标。二是要直面问题,客观对待。有关单位要在院领导的带领下做好党委中心组所归纳的十项调研专题,进行广泛调研,系统分析,拟出解决办法。三是要注重实际,创新发展。面对当前新的政治生态、新的纪律规矩要求和新的财经制度,创新发展思路,把“创新”作为优化机制、改善环境、提高质量和扩大效益的“助推器”和“新引擎”。四是要严守纪律,提高能力。要牢固树立底线思维,切实增强履职尽责意识,提高自身修为,培养才能和气质,在工作中坚决做到不传播负能量、不搞小圈子、不推诿扯皮,为学院科学健康发展营造良好的政治生态环境。

(宣传部供稿)

## 我院举办文明礼仪知识专题讲座

聆听名师讲座，提升文明水准。11月17日晚，宣传部邀请烹饪食品系陈燕萍老师为信息工程系 260 余名学生作了校园礼仪专题讲座，使学生受到了礼仪熏陶和文明洗礼。

讲座上，陈燕萍老师结合学生实际，运用大量学习、生活中的实例，从个人礼仪、交往礼仪、公共礼仪三个方面，向同学们详细讲解了礼仪的含义和具体要求、规范的仪容仪表及行为动作等知识。讲授中她结合大量的图片资料和生动的肢体演示，积极地与大家进行互动，帮助大家树立良好的个人形象，掌握必要的礼仪规则和技巧，达到在社会生活中有效沟通的目的。

听讲学生在讲座中学到了丰富的文明礼仪知识和礼仪实践，进一步认识到礼仪是个人的一种品质、一种修养、一种受人尊敬的行为和一种被人推崇的习惯。大家表示，在个人礼仪方面，要做到仪容上自然大方、仪表上规范得体和仪态上礼敬他人；在交往礼仪方面，要注重语言表达方式和能力；在行业礼仪方面，要学会尊重上级、尊重同事、尊重下级和尊重所有人

(宣传部供稿)

## 我院思政部组织学生开展社会实践活动

11月23日下午，思政部德育教研室和形势与政策教研室组织八名专业教师，带领 400 余名学生代表，分两批次赴黄河博物

馆，开展了主题为“感知厚重河南，助力中原发展”的社会实践教学活 动，了解中原文化，传播黄河文明。

九曲黄河，源远流长，孕育了光辉灿烂的华夏文明，被誉为中华民族的 母亲河。在博物馆，师生观看了实物展品和图文资料，聆听了讲解员的讲解， 了解了黄河的自然状况和历史渊源，知道了河南因地处黄河的中下游，因大部分 地区在黄河以南，故称之为“河南”。河南和黄河有着密不可分的关系，作为黄 河儿女，感受黄河流域文化的厚重文明，了解我党历史上为治理黄河作出的突出 贡献和成就，有助于师生进一步树立自豪感和国家认同感，树立对党和国家的 热爱和崇敬之情，激发工作和学习的热情和动力。

（思政部供稿）

## 简讯二则：

在省管高校豫东活动组高校工会干部工作交流会暨运动会上，院工会主席 邵芙蓉带领全体工会工作人员参加了交流会，并在乒乓球和篮球定点投篮两项 比赛中，分获男子、女子组的一、二、三等奖。

（院工会供稿）

随着 11 月 17 日音乐学院完成专场招聘活动，我院 2017 届毕业生招聘月 活动圆满结束，共有国内外 1147 家企业参加招聘

会，为我院 2017 届 6139 名毕业生提供岗位 1 万多个就业岗位，70%学生同用用人单位达成了就业意向。

（招生就业处供稿）

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)